

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Гордеевой Елены Владимировны
на тему: «Преодоление межсекторального инновационного разрыва как
условие инвестирования воспроизводства основного капитала»,
представленную на соискание ученой степени кандидата экономических
наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным
хозяйством (управление инновациями)**

Актуальность темы диссертационного исследования очевидна. В настоящее время для многих видов экономической деятельности в России характерен низкий уровень инвестирования воспроизводства основного капитала, что обуславливает проблемы, связанные с инновационными процессами в хозяйственной деятельности предприятий. В связи с чем возникает необходимость разработки рекомендаций по созданию условий инвестирования воспроизводства основного капитала. Для выполнения данной задачи необходимы выявление роли банковского сектора в инвестировании воспроизводства основного капитала реальной сферы экономики и определение целевых ориентиров продуктивного взаимодействия реального и банковского секторов экономики.

Полагаем, что вышесказанное является достаточным основанием для аргументированной поддержки темы диссертации, выбранной соискателем.

Автор исследования чётко формулирует перед собой целевую установку – разработку теоретических положений и практических рекомендаций по созданию условий инвестирования воспроизводства основного капитала на основе преодоления межсекторального инновационного разрыва.

На основании результатов исследований автором сформулированы основные положения диссертации, выносимые на защиту, и достаточно четко выделена научная новизна каждого положения.

Научный интерес представляет проведенная автором систематизация проблем и их последствий (финансовых, административно-управленческих, методических), проявляющихся в сфере инвестирования воспроизводства основного капитала предприятий реального сектора.

Также следует отметить научную значимость обоснования того, что в инвестировании воспроизводства основного капитала реальной экономики банковский сектор выполняет мультифункциональную и дуалистичную роль.

Положительной оценки заслуживает разработанная соискателем матрица целевых ориентиров продуктивного взаимодействия реального и банковского секторов экономики.

Кроме того, с научной и практической точек зрения ценна разработанная адаптивная модель формирования инновационной стратегии инвестирования реального сектора экономики.

Практический интерес представляет предложенный комплекс мер по реализации инновационных методов инвестирования воспроизводства основного капитала хозяйствующих субъектов.

Вместе с тем следует отметить, что, как и любое другое самостоятельное научное исследование, представленная на защиту диссертация Гордеевой Е.В., исходя из материалов автореферата, не лишена, с нашей точки зрения, отдельных недостатков и замечаний. Так, из текста автореферата осталось не совсем ясно, что автор понимает под межсекторальным инновационным разрывом, ведь есть несколько точек зрения на данную категорию.

Таким образом, можно сделать вывод, что диссертационная работа Гордеевой Елены Владимировны содержит элементы научной новизны и обладает практической значимостью. Диссертационная работа представляет собой самостоятельное законченное научное исследование, которое соответствует требованиям ВАК при Минобрнауки РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор – Гордеева Елена Владимировна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05- Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Доктор экономических наук, доцент,
заведующий кафедрой Экономики города,
землеустройства и кадастра
Муниципального бюджетного
образовательного учреждения
высшего образования
«Самарская академия государственного
и муниципального управления»

О.А. Булавко

12 мая 2015 г.

443084, г. Самара, ул. Стара Загора, д. 96
Тел. (846)205-73-03
E – mail: sagmu@sagmu.ru

